

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЪРЗА ПОМОЩ

Използваните съставки не са ТОКСИЧНИ.

Ако попаднат в контакт с очите Ви, измийте очите си внимателно с вода за около 5 секунди, ако е възможно потърсете и медицинска помощ. При поглъщане измийте устата си обилно с вода и пийте големи количества свежа вода. В случай на контакт с кожата или изгаряне, измийте засегнатото място обилно с вода за 5 минути. Незабавно потърсете медицинска помощ в случай на съмнение за нещо по-сериозно. В случай на съмнение за опасност, винаги търсете медицинска помощ без да чакате. Вземете химикалите с контейнера и тази листовка с Вас.

Моля, добавете телефонния номер на местната болница.

T:

Запазете тази информация в кутията на Лабораторията за желирани фигури.

СЪВЕТИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Прочетете внимателно тези листовка и инструкциите преди да започнете да работите с комплекта.

Не допускайте на химикалите да влизат в контакт с вашата кожа, очи или уста. Не яжте, не пушете и не пийте близо до мястото на експеримента.

Винаги носете предпазно оборудване при работа с комплекта.

Забележка: Предпазно оборудване за възрастни не е включено в комплекта.

Не поглъщайте химикали. Пазете комплекта далече от пиене или храна.

Уверете се, че контейнерите и флаконите са добре затворени след завършване на експериментите.

Почистете добре съдовете, които сте използвали по време на опитите. Те не са играчки за вашите деца.

Дръжте комплекта далече от малки деца, домашни любимци и не им позволявайте да го пипат.

Измивайте си ръцете след работа, независимо от това, че носите предпазни ръкавици.

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ

Прочете тези инструкции и ги изпълнявайте преди да започнете работа с комплекта.

Тази листовка съдържа:

*Съвети за възрастни

*Съвети за безопасност

*Информация за първа помощ

*Детайлна информация за химикалите използвани в комплекта

*Информация за внимание и предпазливост

СЪВЕТИ ЗА ВЪЗРАСТНИ

Прочетете внимателно тази листовка и инструкциите преди да започнете да работите с комплекта.

Този комплект се използва от деца над 10 години под контрола на възрастен.

В опцията от за използването на микровълнова фурна, възрастен също трябва да участва.

Ако не бъдете коректни и точни при използване на химикалите те могат да опасни за вашето здраве.

Възрастните трябва да обсъдят инструкциите за безопасност с децата преди да започнат да използват комплекта.

Мястото, на което ще се проведе експеримента трябва да бъде чисто, да не е близо до храна, да има добра вентилация и достъп до вода.

Трябва да имате и солидна и стабилна основа за експеримента, за да не се разлее нещо.

ЛАБОРАТОРИЯ ЗА ЖЕЛИРАНИ ФИГУРИ

Комплектът съдържа следните
химикали:

СЪСТАВКИ:

1.НАТРИЕВ АЛГИНАТ РАБОТЕН РАЗТВОР

Количество: 2гр. в 100 гр. разтвор
CAS:9005-38-3

2.ПОЛИАКРИЛНИ НАТРИЕВИ КРИСТАЛИ

Количество: 3.5 гр.
CAS:9033-79-8

3.НАТРИЕВ АЛГИНАТ НА ПРАХ

Пакетчето съдържа 4 гр.
CAS:9005-38-3

4.РАЗТВОР НА КАЛЦИЕВ ХЛОРИД

Количество: 5гр. в 30 мл разтвор.
CAS: 10043-52-4

5.ЧЕРВЕНО

Количество: 5мл/1.7 течни унции
CI 16035

6.СИНЬО

Количество: 5мл/1.7 течни унции
CI 42090

Оказване на първа помощ при работа с химикали

Разтвор на калциев хлорид Натриев полиакрил на прах

Ако попадне в очите Ви, измийте незабавно внимателно с хладка вода за 15 минути, ако има възможност потърсете незабавно медицинска помощ. Ако погълнете от разтвора, изпийте 2 чаши с вода за 5 минути и предизвикайте повръщане като си бръкнете с пръсти в гърлото, обезателно потърсете медицинска помощ. В случай на задушаване потърсете да вдишате свеж въздух.

Натриев алгинат на прах.

Ако попадне в очите Ви, измийте незабавно внимателно с хладка вода за 15 минути, ако има възможност потърсете незабавно медицинска помощ. Ако погълнете от разтвора, изпийте 2 чаши с вода за 5 минути и предизвикайте повръщане като си бръкнете с пръсти в гърлото, обезателно потърсете медицинска помощ. Ако имате възможност, винаги когато се нараните или погълнете нещо от комплекта потърсете незабавно медицинска помощ и вземете с вас тази брошура и контейнера с химикалите.

ЛАБОРАТОРИЯ ЗА ЖЕЛИРАНИ ФИГУРИ

ВНИМАНИЕ!

Този комплект да се използва само от деца над 10 години. Да се използва само под стриктното наблюдение на възрастен. Да не се използва от деца под 36 месеца поради малките части, които при поглъщане могат да предизвикат задушаване.

ПРЕДПАЗЛИВОСТ!

Преди да започнете работа с комплекта, прочетете инструкциите за безопасност от страница 2 на тази книжка. Съдържа някои химикали, с които трябва да се внимава. Оцветителите могат да оставят петна. Не използвайте близо до текстил или мебели. Не използвайте директно върху наранена или чувствителна кожа. Не позволявайте на химикалите да са в контакт с Вас особено с устата и очите. Съхранявайте химикалите на определени места, които малки деца не могат да достигнат. Пазете малките деца и животните далече от експериментите. Оборудване за безопасност на възрастни не е включено в комплекта.